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FUELING THE ENGINE

Mix 2.6 oz. of full synthetic 2-Cycle Oil with 1 gallon of gasoline for a 50:1 

mixture. Shake well. Pour into fuel tank.

CAUTION: Do not use alternate fuels such as ethanol blends above 10% 

by volume (E-15, E-85) or any methanol blended fuel.
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BAR AND CHAIN LUBRICATION

Add bar and chain oil to oil tank until full.

STARTING A COLD ENGINE 

NOTE: DO NOT squeeze the throttle trigger until the engine has 

started and runs.

1. Set unit on a flat surface.

2. Slowly press the primer bulb (A) 6 times.

3. Move the start lever (B) to the START position.

4. Pull starter rope handle (C) sharply until engine starts and runs.

5. Allow unit to run for 10-15 seconds, then fully squeeze the 

    throttle trigger (D) to disengage the starting system.

STARTING A WARM ENGINE

1. Squeeze and hold the throttle trigger. 

2. Pull starter rope sharply while squeezing 

    throttle trigger until engine runs.

HOW TO STOP YOUR UNIT

1. Release the throttle trigger.

2. Push and release the engine ON/STOP 

    switch (E). 

The switch will automatically return 

to the ON position. Wait 5 seconds 

before attempting to restart unit to allow switch to reset.
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FEDERAL AND CALIFORNIA EMISSIONS CONTROL WARRANTY STATEMENT

IMPORTANT: This product is compliant with U.S. EPA Phase 3 regulations for exhaust and evaporative emissions. To ensure EPA 
Phase 3 compliance, we recommend using only genuine replacement parts. Use of non-compliant replacement parts is a violation of 
federal law. 

YOUR WARRANTY RIGHTS AND OBLIGATIONS: The U.S. Environmental Protection Agency, California Air Resources Board, 
Environment Canada and Husqvarna Consumer Outdoor Products N.A., Inc. (HCOP) are pleased to explain the emissions control 
system warranty on your year 2016 and later off-road engine. In California, all small off-road engines must be designed, built, and 
equipped to meet the State’s stringent antismog standards. HCOP must warrant the emission control system on your small off-road 
engine for the periods of time listed below provided there has been no abuse, neglect, or improper maintenance of your small off-
road engine. Your emission control system includes parts such as the carburetor, the ignition system and the fuel tank, line, and cap. 
Where a warrantable condition exists, HCOP will repair your small off-road engine at no cost to you. Expenses covered under 
warranty include diagnosis, parts and labor. 

MANUFACTURER’S WARRANTY COVERAGE: If any emissions related part on your engine (as listed under Emissions Control 
Warranty Parts List) is defective or a defect in the materials or workmanship of the engine causes the failure of such an emission 
related part, the part will be repaired or replaced by HCOP. 

OWNER’S WARRANTY RESPONSIBILITIES: As the small off-road engine owner, you are responsible for the performance of the 
required maintenance listed in your instruction manual. HCOP recommends that you retain all receipts covering maintenance on 
your small off-road engine, but HCOP cannot deny warranty solely for the lack of receipts or for your failure to ensure the 
performance of all scheduled maintenance. As the small off-road engine owner, you should be aware that HCOP may deny you 
warranty coverage if your small off-road engine or a part of it has failed due to abuse, neglect, improper maintenance, unapproved 
modifications, or the use of parts not made or approved by the original equipment manufacturer. You are responsible for presenting 
your small off-road engine to a HCOP authorized repair center as soon as a problem exists. Warranty repairs should be completed 
in a reasonable amount of time, not to exceed 30 days. If you have any questions regarding your warranty rights and responsibilities, 
you should contact your nearest authorized service center. 

Please call HCOP at 1-800-487-5951 (USA) or 1-800-805-5523 (Canada) or send e-mail correspondence to 
emissions@husqvarnagroup.com. 

WARRANTY COMMENCEMENT DATE: The warranty period begins on the date the small off-road engine is purchased. 

LENGTH OF COVERAGE: This warranty shall be for a period of two years from the initial date of purchase, or until the end of the 
product warranty (whichever is longer). 

WHAT IS COVERED: REPAIR OR REPLACEMENT OF PARTS. Repair or replacement of any warranted part will be performed at 
no charge to the owner at an approved HCOP servicing center. If you have any questions regarding your warranty rights and 
responsibilities, you should contact your nearest authorized service center. 

Please call HCOP at 1-800-487-5951 (USA) or 1-800-805-5523 (Canada) or send e-mail correspondence to 
emissions@husqvarnagroup.com. 

WARRANTY PERIOD: Any warranted part which is not scheduled for replacement as required maintenance, or which is scheduled 
only for regular inspection to the effect of “repair or replace as necessary” shall be warranted for 2 years. Any warranted part which 
is scheduled for replacement as required maintenance shall be warranted for the period of time up to the first scheduled 
replacement point for that part. 

DIAGNOSIS: The owner shall not be charged for diagnostic labor which leads to the determination that a warranted part is defective 
if the diagnostic work is performed at an approved HCOP servicing center. 

CONSEQUENTIAL DAMAGES: HCOP may be liable for damages to other engine components caused by the failure of a warranted 
part still under warranty. 

WHAT IS NOT COVERED: All failures caused by abuse, neglect, or improper maintenance are not covered. 

ADD-ON OR MODIFIED PARTS: The use of add-on or modified parts can be grounds for disallowing a warranty claim. HCOP is not 
liable to cover failures of warranted parts caused by the use of add-on or modified parts. 

HOW TO FILE A CLAIM: If you have any questions regarding your warranty rights and responsibilities, you should contact your 
nearest authorized HCOP service center. 

Please call HCOP at 1-800-487-5951 (USA) or 1-800-805-5523 (Canada) or send e-mail correspondence to 
emissions@husqvarnagroup.com. 

WHERE TO GET WARRANTY SERVICE: Warranty services or repairs shall be provided at all HCOP service centers. Please call 
HCOP at 1-800-487-5951 (USA) or 1-800-805-552 3 (Canada) or send e-mail correspondence to emissions@husqvarnagroup.com. 

MAINTENANCE, REPLACEMENT AND REPAIR OF EMISSION RELATED PARTS: Any HCOP approved replacement part used in 
the performance of any warranty maintenance or repair on emission related parts will be provided without charge to the owner if the 
part is under warranty. 

EMISSION CONTROL WARRANTY PARTS LIST: Carburetor, air filter (covered up to maintenance schedule), ignition system: 
spark plug (covered up to maintenance schedule), ignition module, muffler including catalyst (if equipped), fuel tank, line, and cap. 

MAINTENANCE STATEMENT: The owner is responsible for the performance of all required maintenance as defined in the 
instruction manual. 
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ABASTECIMIENTO DEL MOTOR
Mezcle 2,6 oz de aceite completamente sintético de doble ciclo con 1 galón de gasolina 

para obtener una mezcla de 50:1. Agítelo bien. Vierta en el tanque de combustible.

AVISO: No utilice combustibles alternativos como mezclas de etanol superiores al 
10 % en volumen (E-15, E-85) o cualquier combustible mezclado con metanol.

LUBRICACION DE LA BARRA Y DE LA CADENA
Agregue aceite de espada y cadena al depósito de aceite hasta que se llene.

ARA ARRANCAR CON MOTOR FRIO 

AVISO:  NO apriete el gatillo del acelerador hasta que el motor arranque y se ponga en marcha.
1. Ponga el aparato en una superficie plana.

2. Oprima lentamente el bombeador (A) 6 veces.

3. Mueva la palanca del arrancador (B) a la posición START.

4. Tire firmemente del mango de la cuerda de arranque (C) hasta que el 

    motor arranque y se ponga en marcha.

5. Permita que el motor este en marcha por 5 segundos; luego, apriete 

    el gatillo acelerador (D) para desactivar el sistema del arranque.

PARA ARRANCAR CON EL MOTOR CALIENTE
1. Oprima y sostenga el gatillo acelerador.

2. Tire firmemente del mango de la cuerda de arranque 

    hasta que el motor se ponga en marcha.

PARA DETENER EL MOTOR
1. Suelte el gatillo acelerador.

2. Empuje y suelte el interruptor ON/STOP (E).

El interruptor volverá automáticamente a la 

posición ON. Espere 5 segundos antes 

de poner en marcha el motor otra 

vez para permitir que el interruptor 

se reajuste.
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DECLARACIÓN DE GARANTÍA DE CONTROL DE EMISIONES FEDERAL Y CALIFORNIANA

IMPORTANTE: Este producto cumple con la normativa Fase 3 de la EPA (Environmental Protection Agency, Agencia de Protección Medioambiental) 
de EE. UU. referente a emisiones de escape y evaporación. A fin de garantizar el cumplimiento de EPA Fase 3, recomendamos utilizar únicamente 
piezas de reemplazo originales. El uso de piezas de repuesto que no cumplan con esta norma es una violación de la ley federal. 

SUS DERECHOS Y OBLIGACIONES RESPECTO DE LA GARANTÍA: La Agencia de protección medioambiental de EE. UU., el consejo de recursos 
del aire de California, el ministerio del medioambiente de Canadá y Husqvarna Consumer Outdoor Products N.A., Inc. (Productos de consumo para 
exteriores de Husqvarna, HCOP) se complacen en explicar la garantía del sistema de control de emisiones del motor para todo terreno año 2016 y 
posteriores. En el estado de California, todos los motores todo terreno pequeños deben estar diseñados, construidos y equipados para cumplir los 
requisitos de los estrictos estándares de control de emisiones contaminantes del Estado. HCOP debe garantizar el sistema de control de emisiones 
del motor pequeño para todo terreno durante el período de tiempo que se indica a continuación, siempre y cuando no haya ningún abuso, negligencia 
ni mantenimiento incorrecto del motor pequeño para todo terreno. Su sistema de control de emisiones incluye piezas como el carburador, el sistema 
de encendido y el depósito de combustible, la línea y la tapa. Cuando exista una condición cubierta por la garantía, HCOP reparará sin costo para 
usted el motor pequeño para todo terreno. Entre los gastos cubiertos por la garantía se incluyen el diagnóstico, las piezas y la mano de obra. 

COBERTURA DE LA GARANTÍA DEL FABRICANTE: Si cualquier pieza en el motor relacionada con las emisiones (según se detalla en el listado de 
piezas de la garantía del control de emisiones) está defectuosa o si un defecto en los materiales o la mano de obra de los materiales causa una falla 
de dicha pieza relacionada con las emisiones, HCOP reparará o reemplazará la pieza. 

RESPONSABILIDADES DEL PROPIETARIO DURANTE EL PERÍODO DE GARANTÍA: Como propietario del motor todo terreno pequeño, usted es 
responsable de la ejecución del mantenimiento necesario que se detalla en el manual de instrucciones. HCOP recomienda que conserve todos los 
recibos que cubran el mantenimiento del motor pequeño para todo terreno; sin embargo, HCOP no puede negar la garantía solo por la falta de 
recibos o porque no pueda garantizar la realización de todo el programa de mantenimiento. Como propietario del motor pequeño para todo terreno, 
debe tener presente que HCOP puede negar la cobertura de la garantía si el motor pequeño para todo terreno o parte de este falló debido al abuso, 
negligencia, mantenimiento incorrecto, modificaciones no aprobadas o el uso de piezas que no están hechas o no están aprobadas por el fabricante 
del equipo original. Usted es responsable de llevar el motor pequeño para todo terreno a un centro de reparaciones autorizado por HCOP en cuanto 
haya un problema. Las reparaciones de garantía deberán ser completadas en un tiempo razonable que no deberá exceder los 30 días. Si tiene 
alguna pregunta en relación con sus derechos y responsabilidades durante el período de garantía, debe ponerse en contacto con el centro de servicio 
autorizado más cercano. 

Llame a HCOP al 1-800-487-5951 (EE. UU.) o al 1-800-805-5523 (Canadá), o envíe un correo electrónico a  
emissions@husqvarnagroup.com. 

FECHA DE INICIO DE GARANTÍA: El período de garantía comienza en la fecha de compra del motor todo terreno pequeño. 

DURACIÓN DE LA COBERTURA: Esta garantía será válida por un período de dos años a partir de la fecha de compra inicial, o hasta el final de la 
garantía del producto (la que sea mayor). 

QUÉ ESTÁ CUBIERTO: REPARACIÓN O SUSTITUCIÓN DE PIEZAS. La reparación o el reemplazo de cualquier pieza en garantía se realizará sin 
cargo para el propietario en un centro de servicio aprobado por HCOP. Si tiene alguna pregunta en relación con sus derechos y responsabilidades 
durante el período de garantía, debe ponerse en contacto con el centro de servicio autorizado más cercano. Llame a HCOP al 1-800-487-5951 
(EE. UU.) o al 1-800-805-5523 (Canadá), o envíe un correo electrónico a emissions@husqvarnagroup.com. 

PERÍODO DE GARANTÍA: Toda pieza cubierta cuya sustitución no sea parte del mantenimiento requerido, o que esté sujeta a revisiones periódicas 
con el efecto de “reparar o sustituir según sea necesario” estará garantizada por 2 años. Toda pieza que esté programada para su sustitución como 
parte del mantenimiento requerido estará garantizada por el período de tiempo hasta la primera sustitución programada de la pieza. 

DIAGNÓSTICO: No se deben efectuar cargos al propietario por el trabajo de diagnóstico que lleva a determinar que la pieza garantizada está 
defectuosa, si el trabajo de diagnóstico se realiza en un centro de servicio aprobado por HCOP. 

DAÑOS INDIRECTOS: HCOP podría ser responsable por los daños a otros componentes del motor causados por la falla de una pieza garantizada 
que aún se encuentre cubierta por la garantía. 

LO QUE NO ESTÁ CUBIERTO: Todas las averías causadas por el abuso, descuido o mantenimiento incorrecto no se encuentran cubiertas. 

COMPONENTES ADICIONALES O MODIFICADOS: La utilización de añadiduras o de piezas modificadas puede servir de fundamento para anular 
una reclamación de garantía. HCOP no tiene la responsabilidad de cubrir fallas de piezas garantizadas causadas por la utilización de piezas 
adicionales o modificadas. 

CÓMO PRESENTAR UNA RECLAMACIÓN: Si tiene cualquier duda respecto de los derechos y las responsabilidades que implica esta garantía, 
debe comunicarse con el centro de servicio autorizado de HCOP más cercano. 

Llame a HCOP al 1-800-487-5951 (EE. UU.) o al 1-800-805-5523 (Canadá), o envíe un correo electrónico a emissions@husqvarnagroup.com. 

DÓNDE OBTENER SERVICIO DE GARANTÍA: Los servicios o las reparaciones en garantía se deben proporcionar en todos los centros de servicio 
de HCOP. Llame a HCOP al 1-800-487-5951 (EE. UU.) o al 1-800-805-552 3 (Canadá), o envíe un correo electrónico a 
emissions@husqvarnagroup.com. 

MANTENIMIENTO, SUSTITUCIÓN Y REPARACIÓN DE PIEZAS RELACIONADAS CON LAS EMISIONES: Cualquier pieza de reemplazo aprobada 
por HCOP que se utilice en la realización de cualquier mantenimiento o reparación por garantía en las piezas relacionadas con las emisiones se 
proporcionará sin cargo al propietario, si la pieza está cubierta por la garantía. 

LISTA DE PIEZAS DE LA GARANTÍA DE CONTROL DE EMISIONES: El carburador, el filtro de aire (cubierto con el programa de mantenimiento), el 
sistema de encendido: la bujía de encendido (cubierta con programa de mantenimiento), el módulo de encendido, el silenciador incluido el catalizador 
(si existe), el depósito de combustible, la línea, y la tapa. 

DECLARACIÓN DE MANTENIMIENTO: El propietario es responsable de la ejecución del mantenimiento requerido según se define en el manual de 
instrucciones. 
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REMPLISSAGE DU RÉSERVOIR DE CARBURANT
Mélange de 2.6 oz. d'huile entièrement synthétique de catégorie 2 avec 1 gallon 

d'essence pour obtenir un mélange à 50:1. Bien agiter. Verser le mélange dans le 

réservoir de carburant.

MISE EN GARDE : Ne pas utiliser d'autres carburants, notamment les mélanges 
d'éthanol à plus de 10 % par volume (E-15, E-85) ou tout carburant additionné de 
méthanol.

LUBRIFICATION DE LA CHAINE ET DE LA BARRE
Remplir le réservoir d'huile pour guide et chaîne.

DÉMARRAGE D'UN MOTEUR FROID
REMARQUE: NE serrez pas la gâchette d'accélérateur jusqu'à ce que le moteur 
se mette en marche et fonctions.
1. Posez l'appareil sur une surface plane.

2. Peser lentement 6 fois la poire d'amorçage (A).

3. Placez le levier de démarreur (B) 

4. Tirez fort la corde de démarrage (C), jusqu'à ce que le moteur se 

    mette en marche et fonctionne. 

5. Permettez à l'appareil de marcher pendant 5 secondes, puis 

    serrez entièrement la gâchette d'accélérateur (D) pour 

    désengager le système de démarrage.en position 

    «START».

DÉMARRAGE D'UN MOTEUR CHAUD
1. Appuyez et maintenez appuyée la gâchette 

    d'accélérateur. 

2. Tirez fort la corde de démarrage en serrant 

    la gâchette d'accélérateur jusqu'à ce que 

    le moteur fonctionne.

ARRÊT DU MOTEUR
1. Relâchez la gâchette d'accélérateur.

2. Pressez et lâchez l'interrupteur ON/STOP (E). 

Le interrupteur ON/STOP reviendra automatiquement à position «ON». Attendez 5 secondes avant d'essayer de relancer 

l'unité pour permettre au interrupteur rajuster.
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DÉCLARATION DE GARANTIE CONTRÔLE DES ÉMISSIONS EN CALIFORNIE ET AU NIVEAU FÉDÉRAL

IMPORTANT : Le présent produit est conforme à la réglementation de la Phase 3 de l’Environmental Protection Agency (EPA) des États-
Unis en ce qui concerne les émissions d’échappement et d’évaporation. Pour assurer la conformité à la Phase 3 de l’EPA, nous 
recommandons le recours à des pièces de remplacement d’origine uniquement. L’utilisation de pièces de remplacement non conformes est 
une infraction à la législation fédérale. 

VOS DROITS ET OBLIGATIONS EN VERTU DE LA GARANTIE : L’Environmental Protection Agency (agence de protection de 
l’environnement des États-Unis), le California Air Resources Board (direction des ressources atmosphériques de Californie), Environnement 
Canada et Husqvarna Consumer Outdoor Products N.A., Inc. (HCOP) sont heureux de détailler pour vous la garantie du système 
antipollution de votre petit moteur hors route de l’année 2016 et ultérieure. En Californie, les petits moteurs hors route doivent être conçus, 
fabriqués et équipés de manière à répondre aux normes antipollution strictes de l’État. HCOP doit garantir les systèmes de contrôle 
antipollution de votre petit moteur hors route pendant la période figurant sur la liste ci-dessous à condition que votre petit moteur hors route 
ne présente aucun signe d’utilisation abusive, de négligence ou d’entretien inapproprié. Le système antipollution comprend des pièces telles 
que le carburateur, le système d’allumage ainsi que le réservoir de carburant avec conduite et bouchon. En cas de problème couvert par la 
garantie, HCOP réparera votre petit moteur hors route sans frais. Les frais couverts par la garantie comprennent le diagnostic, les pièces et 
la main d’œuvre. 

COUVERTURE DE LA GARANTIE DU FABRICANT : Si une pièce de votre matériel liée aux émissions (selon la liste des pièces de la 
garantie antipollution) est défectueuse en elle-même ou à cause d’une défaillance du moteur ou d’une erreur de main d’œuvre, cette pièce 
sera réparée ou remplacée par HCOP. 

RESPONSABILITÉS DU PROPRIÉTAIRE EN VERTU DE LA GARANTIE : En tant que propriétaire d’un petit moteur hors route, vous êtes 
responsable du respect de l’entretien obligatoire indiqué dans le manuel d’instructions. HCOP vous recommande de conserver tous les 
reçus relatifs à l’entretien de votre petit moteur hors route, mais elle ne peut pas refuser l’application de la garantie pour la seule raison de 
l’absence de reçus ou du non-respect de l’entretien obligatoire prévu. En tant que propriétaire d’un petit moteur hors route, vous devez 
savoir que HCOP peut vous refuser la couverture de la garantie si la défaillance de votre moteur ou d’une pièce de celui-ci est causée par 
une utilisation abusive, une négligence, un entretien inapproprié, une modification non approuvée ou l’utilisation d’une pièce ni fabriquée, ni 
approuvée par le fabricant d’origine. Vous avez la responsabilité de présenter votre petit moteur hors route au centre de réparation agréé 
HCOP dès qu’un problème se manifeste. Les réparations couvertes par la garantie doivent être effectuées dans un délai raisonnable qui 
n’excède pas 30 jours. Pour toute question relative à vos droits et responsabilités relativement à la garantie, communiquer avec le centre de 
services agréé le plus proche. 

Veuillez communiquer avec HCOP au 1-800-487-5951 (É.-U.) ou au 1-800-805-5523 (Canada) ou envoyer un courriel à 
emissions@husqvarnagroup.com. 

DATE D’ENTRÉE EN VIGUEUR DE LA GARANTIE : La période de garantie commence à la date d’achat du produit. 

DURÉE DE LA COUVERTURE : Cette garantie est valable pour une période de deux ans à partir de la date d’achat initiale ou jusqu’à la fin 
de la garantie du produit (la plus longue étant celle retenue). 

ÉLÉMENTS COUVERTS : RÉPARATION OU REMPLACEMENT DES PIÈCES. La réparation ou le remplacement de toute pièce garantie 
doit être effectué sans frais pour le propriétaire dans un centre de services HCOP agréé. Pour toute question relative à vos droits et 
responsabilités relativement à la garantie, communiquer avec le centre de services agréé le plus proche. Veuillez communiquer avec HCOP 
au 1-800-487-5951 (É.-U.) ou au 1-800-805-5523 (Canada) ou envoyer un courriel à emissions@husqvarnagroup.com. 

PÉRIODE DE GARANTIE : Toute pièce garantie dont le remplacement n’est pas prévu par le calendrier d’entretien obligatoire ou dont 
l’inspection régulière est prévue dans le calendrier d’entretien et fait l’objet d’une mention de type « réparer ou remplacer si nécessaire » doit 
être garantie pendant deux ans. Toute pièce garantie dont le remplacement est prévu par le calendrier d’entretien obligatoire est garantie 
pendant l’intégralité de la période de garantie jusqu’à la date du premier remplacement prévu de la pièce. 

DIAGNOSTIC : Le propriétaire n’a pas à payer pour le diagnostic permettant de conclure que la pièce garantie est défectueuse, à condition 
qu’un tel diagnostic soit effectué dans un centre de services HCOP agréé. 

DOMMAGES CONSÉCUTIFS : HCOP peut être tenue responsable des dommages aux autres composants du moteur directement causés 
par la panne d’une pièce encore sous garantie. 

ÉLÉMENTS NON COUVERTS : Toutes les pannes dues à un abus, à de la négligence ou à un entretien inadéquat ne sont pas couvertes. 

PIÈCES COMPLÉMENTAIRES OU MODIFIÉES : L’utilisation de pièces complémentaires ou modifiée est un motif suffisant pour rejeter une 
demande d’indemnisation. HCOP n’a pas la responsabilité de garantir les pannes de pièces garanties provoquées par l’utilisation d’une 
pièce complémentaire ou modifiée. 

COMMENT PRÉSENTER UNE DEMANDE D’INDEMNISATION Pour toute question relative à vos droits et responsabilités relativement à la 
garantie, communiquez avec le centre de services HCOP agréé le plus proche. 

Veuillez communiquer avec HCOP au 1-800-487-5951 (É.-U.) ou au 1-800-805-5523 (Canada) ou envoyer un courriel à 
emissions@husqvarnagroup.com. 

OÙ JOINDRE LE SERVICE DE GARANTIE : Les services de garantie ou de réparation sont assurés par tous les centres de services HCOP 
agréés. Veuillez communiquer avec HCOP au 1-800-487-5951 (É.-U.) ou au 1-800-805-5523 (Canada) ou envoyer un courriel à 
emissions@husqvarnagroup.com. 

ENTRETIEN, REMPLACEMENT ET RÉPARATION DES PIÈCES RELATIVES AUX ÉMISSIONS. Toute pièce de remplacement approuvée 
par HCOP utilisée pour procéder à un entretien ou à une réparation doit être fournie sans frais pour le propriétaire si la pièce d’origine est 
sous garantie. 

LISTE DES PIÈCES DE LA GARANTIE ANTIPOLLUTION : Carburateur, filtre à air (couverts dans la limite du calendrier d’entretien), 
système d’allumage, bougie d’allumage (couverts dans la limite du calendrier d’entretien), module d’allumage, pot d’échappement incluant le 
catalyseur (selon l’équipement), réservoir de carburant, conduite et bouchon de carburant. 

ATTESTATION D’ENTRETIEN : Le propriétaire a la responsabilité du respect de l’entretien obligatoire défini dans le manuel d’instructions. 
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